
し尿・生活排水の処理調査結果（事業所）

問１ 所在地
地区 回答 割合

大麻 8 8.89%
西野幌 5 5.56%
東野幌 14 15.56%
元野幌 12 13.33%
豊幌 2 2.22%
美原 3 3.33%
篠津 9 10.00%
角山 21 23.33%
上江別 2 2.22%
江別太 8 8.89%
王子 3 3.33%
文京台 1 1.11%
回答無し 2 2.22%

計 90 100.00%

問２　業種
年代 回答 割合

農業 14 15.56%
建設業 14 15.56%
製造業 13 14.44%
小売業 9 10.00%
その他 39 43.33%
回答無し 1 1.11%

計 90 100.00%

問３　従業員数
人数 回答 割合

～10名 45 50.00%
11～20名 18 20.00%
21～30名 8 8.89%
31～40名 5 5.56%
41～50名 2 2.22%
51名以上 12 13.33%

計 90 100.00%

問４※　し尿処理設備（トイレ）・排水設備（台所など）
設備の有無 回答 割合

し尿処理設備がある 81 54.73%
生活排水設備がある 61 41.22%
設備は無い 6 4.05%
その他 0 0.00%

計 148 100.00%
※複数回答可



問５　排水等処理設備の種類
種類 回答 割合

汲み取り 40 44.44%
単独処理浄化槽 11 12.22%
合併処理浄化槽 30 33.33%
し尿を処理する設備がない 0 0.00%
わからない 4 4.44%
回答無し 5 5.56%

計 90 100.00%

問6※　取り替え予定
取り替え予定 回答 割合

ある（　　　年以内） 2 2.22%
金額次第 6 6.67%
ない 25 27.78%
わからない 11 12.22%
回答無し 7 7.78%

計 51 56.67%
※問5で汲み取りまたは単独処理浄化槽と回答した人、5１名が対象

問7※　自己負担額がいくらなら取り替えるか
自己負担額 回答 割合

～30万円 1 16.67%
30万円～50万円 2 33.33%
50万円～80万円 1 16.67%
80万円～100万円 0 0.00%
100万円～ 0 0.00%
その他（　　　　　　　　） 2 33.33%

計 6 100.00%
※問6で金額次第と回答した人、6名が対象

問8※　合併処理浄化槽に取り替えない理由
理由 回答 割合

お金がかかるから 12 41.38%
水の使用量が少ないから 11 37.93%
設置スペースがないから 5 17.24%
近々使わなくなるから 0 0.00%
周りも取り替えていないから 1 3.45%
その他（　　　　　　　　　　） 4 13.79%

計 29 100.00%
※複数回答可

※問6で「ない」と回答した人、25名が対象



問9※　浄化槽の点検等
点検等 回答 割合

法定検査を毎年受けている 32 61.54%
保守点検を年（　　　）回受けている 20 38.46%
検査・点検はしていない 0 0.00%
わからない 0 0.00%
その他（　　　　　　　　　　　） 0 0.00%

計 52 100.00%
※複数回答可

※問5で「単独処理浄化槽」または「合併処理浄化槽」と回答した人、41名が対象

問10※　浄化槽の清掃
清掃 回答 割合

年（　　　　　）回行っている 38 92.68%
清掃をしていない 0 0.00%
わからない 0 0.00%
その他（　　　　　　　　　　　） 1 2.44%
回答無し 2 4.88%

計 41 100.00%
※複数回答可

※問5で「単独処理浄化槽」または「合併処理浄化槽」と回答した人、41名が対象

問11  年間の維持費
設備 回答 割合

0～4.99万円 16 17.78%
5～9.99万円 11 12.22%
10～19.99万円 13 14.44%
20～29.99万円 2 2.22%
30～39.99万円 3 3.33%
40～49.99万円 1 1.11%
50万円以上 7 7.78%
回答無し 37 41.11%

計 90 100.00%


